ﬂ




Tpaneuveun Ha3bliBaeTcs
YeTbIPEeXYronbHUK, Y
KOTOpOro ABe CTOPOHDI
napannenbHbl, a ABe

ApYyrue CTOpPOHbI He
napannesbHbl

[\




OcHoBaHue




Tpaneuua Ha3biBaeTCA
paBHOOeApPEeHHOU, ecrin ee
OOKOBbIe CTOPOHbI PaBHbI




Tpaneuus, oAVH U3 YyrNoB
KOTOpPOU NpPSIMOWN,
Ha3blBaeTcs
NPSAMOYrofibHOWN




CBOUCTBO YrnoB

paBHoB6e.qpeHHoi/’| Tpaneuuun

A D
B paBHOOeOpeHHOU Tpaneuuun

yribl NP KaxxaoMm OCHOBAHUU
DABHbI



OTpe30K, coeauHSAOLWUN

cepeaAnHbl OOKOBbLIX CTOPOH

Tpaneuuun, Ha3biBaeTcCH

cpegHen riMHen Tpaneuun
B o

M N




M — cepenuHa AB,

N — cepeaunHa CD

MN — cpeaHAA NUHUA
TpaneBLmu MN II Bg, MN Il AD

M N




A D

[aHo: ABCD —
paBHOOeOpeHHaA TpaneLuus
Hokazamb: LA= 4D, LB =
£LC



Llokazamesibcmeo:
B C

D
A E

1. NMpoBenem CE||AB.
CE||AB v BC||AD =

ABCE — napannenorpamm



Llokazamesibcmeo:
B C

D
A E

2. AB=CD n AB=CE = CD=CE =
= ACDE — paBHOOeOpEeHHbIN =

=/1=/2



Llokazamesibcmeo:
B C

D
A E

3. AB||CE = 4£1=43 (cooTB.)
LA1=4L3n L1=4L2 >

= /2=/3= /LA=/D




[lokazamesibcmeo:
B C

A 5 D

4. LABC =180°- LA
4ZBCD =180°- 4D
LA=4LD

LABC = £LBCD




CBOMCTBO AnaroHanen

paBHgﬁe.qpeHHoﬁ Tpaneuun

A D
B paBHOOeOpeHHOU Tpaneuuun

AVnaroHanum paBHbl



A D

[aHo: ABCD —
paBHOOeOpeHHaA TpaneLuus

LHokaszamb: AC = BD




Lokazamesibcmeo:

B C

A D

1. Paccm. AABC v ABCD

AB=CD — no onp. paBHOO. Tpan.
ZLABC =4BCD no cB. yrnosB

;‘ g n'_ O6I-U‘aﬂ




Hokazamenbcmeo:

B C

A D

2. AABC = ABCD no 2 ctopoHam
nyrny mexay Humm = AC = BD

(yTn)




CBounctBa paBHOOegpeHHON
Tpaneuuun
B paBHOOegpeHHOU

Tpaneuuu yrnbl NPyU KaXaom
OCHOBaHWUM PaBHbI

B paBHOOegpeHHOU
Tpaneuuun gMaroHarnv paBHbI




[Tpn3Hakm paBHOOeOpPEHHOMU
Tpaneuuu
Ecnu yrnbl Nnpy Kaxaom
OCHOBaHWU Tpaneuun

paBHbIl, TO OHA
paBHOOeaApeHHan

Ecnun gnaroHanu Tpaneuun
paBHbl, TO OHA
paBHOOeaApeHHan




3anava 1

Havgute yrnbl Mun P
Tpaneuuun MNPQ c
ocHoBaHusAMU MQ n NP,
ecnim ZN=109% a £ZQ = 37°




i\
Q nauntTe ocHoBaHue AD

paBHOOeOApeHHOU Tpaneuun
ABCD, ecnn

BC=10cm, AB=12 cwm,
ZD = 60° ? X



